



6+

Сэнди Карс

Сказки от Сэнди Карс

Сэнди Карс

Сказки от Сэнди Карс

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=42630539

SelfPub; 2020

Аннотация

Книга содержит пять сказок, которые окунут вас в увлекательные приключения храбрых и добрых героев разных времен. Ника и Гарри преодолевая все трудности ищут волшебный кристалл, чтобы помочь принцу. Затем они с помощью магического серебряного сосуда хотят спасти людей от нашествия темных сил. Другой герой мальчик Элвин хочет найти кольцо колдуньи для спокойствия в деревушке. Генри и его друзья пускаются в поиски таинственного клада. Очень интересно будет узнать, что же получит в дар отважный Глеб от гостя из будущего. Эти захватывающие истории полны неожиданных событий и учат тому, как вести себя в экстремальных условиях.

Сказки от Сэнди Карс.

Приключения Ники.

Глава 1.

В одном маленьком королевстве жила девочка Ника. У нее были густые, темные волосы до плеч и большие, голубые глаза. Она была беспокойным ребенком, любила приключения и часто попадала в различные истории, из которых всегда выходила победительницей. Ее отец заготавливал дрова для королевства, а мама собирала лечебные травы и ягоды в лесу.

Однажды Ника встретила няню принца. Няня была очень расстроена из-за болезни принца. Ника спросила ее: «Что же ты такая грустная?». Няня ей отвечает: «Наш принц опять заболел, он очень ослаб. Король к нему вызвал лучших лекарей со всех королевств, но они ничем не смогли помочь. Принц такой добрый. Он помогает всем бедным людям, а также бездомным зверюшкам, но ему самому никто помочь не может». Ника ей говорит: «Я не верю, что ему никто не может помочь. Я знаю одного загадочного старичка, который

живет один в лесу. Он очень умный и все знает. Пойду к нему, расскажу про беду нашего королевства».

Взяла Ника из дома пирожков, молока и пошла в лес навестить знакомого старичка. Он как раз был в своем маленьком деревянном домике и увидев Нику очень обрадовался ей. Ника отдала ему гостинцы и рассказала о принце.

Старичок задумался и говорит ей: «Когда-то мой дед рассказывал мне про волшебный кристалл, который может исцелять от всех болезней и давать человеку огромную силу. Но добыть его очень трудно. Находится он в самой высокой горе на Земле. Гора открывает доступ к нему только достойным людям. Если удастся добыть кристалл, его надо положить на грудь больному, вспыхнет волшебный свет, немощный сразу исцелится от всех болезней и станет самым сильным на Земле. После этого кристалл поднимется в воздух и улетит к себе на гору, где снова спрячется».

Ника поблагодарила старичка за рассказ и решила, что обязательно найдет эту гору и добудет кристалл. Девочка подумала что родители ее не отпустят и будут переживать, поэтому она встретила с няней принца, рассказала ей о кристалле и попросила ее: «После моего отъезда, поговори пожалуйста с моими родителями и успокой их. Скажи, что со мной все будет хорошо».

Няня благословила ее в дальнюю дорогу. Собрала еду, дала немного денег и договорилась с конюхом, чтобы он отвез Нику к берегу моря, откуда уплывают небольшие корабли.

Глава 2.

Нике удалось сесть на корабль, заплатив часть денег, которые дала няня. Он как раз отправлялся к тому месту, где находилась высокая гора. При слабом ветре и довольно ясной погоде судно снялось с якоря. Но вскоре начал дуть юго-западный ветер и вынес его на свободную воду. Среди людей на палубе Ника заметила юношу со старой дамой, которая оказалась его тетей. Его звали Гарри. Он был курносый с рыжими волосами и зелеными глазами. Юноша подошел и познакомился с Никой. Они стали рассказывать друг другу о себе, о своих увлечениях и в скором времени подружились. Гарри любил наблюдать за птицами в лесу, как они поднимаются в воздух и летят. Он мечтал когда-нибудь создать механизм, который поможет людям взлететь ввысь и парить в небе.

Ника ему рассказала о том, как однажды гуляя по лесу провалилась в глубокую яму и не могла из нее выбраться. Она сидела на дне ямы и думала, что же ей делать дальше, как вдруг почувствовала откуда-то сбоку прохладный ветерок. Подойдя к тому месту и ощупав руками землю Ника, почувствовала деревянный сучок. Обхватив его руками, она потащила его на себя и в следующее мгновение пласт земли стал сдвигаться. Оказалось, там была замаскированная дверь

в тайный подземный ход. Подумав, что этот проход ее куда-нибудь да выведет она пошла по нему. Там было темно и сыро, но смелая Ника не останавливалась. Шла долго, но наконец увидела деревянную дверь, сквозь щели которой пробивался свет. С усилием потянув за торчащий сучок на двери и открыв ее, она вышла в конюшню. Дверь была там не заметна, ее скрывал большой стог сена. Ника увидела конюха и показала ему подземный ход. Он был очень удивлен, что раньше этого не замечал. Дверь была очень мастерски замаскированная большим стогом сена. Конюх рассказал, что какое-то время назад пропадали лошади из конюшни. Теперь понятно, что воры уводили лошадей через тайный ход. Он отвел Нику к помощнику короля и все ему рассказал. Девочку принял сам король, поблагодарил и подарил ей очень красивую шкатулку. Когда Ника ее открыла, то увидела кукольную балерину, которая танцевала под красивую музыку. Подарок ей очень понравился и сказав спасибо, она побежала домой показать его родителям.

Гарри был восхищен смелостью и храбростью Ники. Он сказал: «Я хочу быть твоим другом, и ты всегда можешь рассчитывать на мою помощь». Ника поблагодарила его и пообещала тоже быть ему верной подружкой. Раз они стали друзьями, она рассказала Гарри про кристалл. Он ответил ей: «Да, в нашем королевстве есть гора, которая считается самой высокой на Земле. Но про кристалл я ничего не слышал. Я помогу тебе туда добраться и добыть его».

Тем временем корабль причалил к берегу и Гарри пригласил Нику к себе в гости. Она с радостью согласилась. Приехав к дому Гарри, Ника познакомилась с его родителями. Они оказались приятными и добрыми людьми. На следующий день, отдохнув, набравшись сил, взяв еду и лошадей, друзья отправились к высокой горе. Родителям Гарри сказал, что хочет показать госте лучшие места в королевстве. Если их не будет пару дней, пусть не переживают. Родственники и знакомые всегда пустят переночевать. Они скакали без отдыха, чтобы успеть до темноты.

Наконец, добравшись до высокой горы, Ника и Гарри напоили лошадей из ручья, привязали их к дереву, взяли еду и пошли обследовать гору. Когда они шли у подножия горы, осматривая ее, Гарри вдруг заметил: «Смотри, в этом месте камни другие, как будто их кто-то аккуратно сложил.» Вместе они стали перекачивать валуны по земле и вскоре им открылся небольшой лаз. Друзья зажгли припасенный факел и полезли во внутрь. Там был проход, который вывел их в пещеру. Осветив ее факелом, они увидели много сундуков и мешков. Ника открыла один из сундуков. В нем лежало множество драгоценных камней и золотых монет. Все это переливалось радужным светом. В других сундуках и мешках было тоже самое. Подивившись на все эти сокровища, они решили сесть, отдохнуть и поесть. По стене пещеры стекал ручеек и Ника подставила серебряную чашу, чтобы набрать воды. Закончив обед, они вдруг услышали какие-то

звуки и шорох. В следующее мгновение сверху отодвинулся люк и в открывшийся проем опустилась веревка, по которой стал спускаться человек. От неожиданности девочка вскрикнула и он, услышав ее прокричал что-то своим помощникам. Они быстро подняли его обратно наверх. Ника и Гарри поняли, что находятся в логове бандитов, которые хранили награбленное в этой пещере. Тем временем грабители стали кидать сверху зажженные факелы, чтобы выкурить оттуда незнакомцев. Но Ника схватила серебряную чашу с водой и стала их тушить. Тогда бандиты стали кидать им ядовитых змей одну за другой. Друзья быстро выбежали из пещеры по проходу, через который пришли. Вначале они не заметили еще один ход, который вел в сторону и сейчас решили бежать по нему. Он привел их в другую пещеру. Возле входа Гарри увидел наваленную грудку камней, залез на нее и стал толкать тяжелые камни вниз. Когда они с грохотом посыпались, юноша быстро отскочил в сторону. Вход в пещеру был завален. Бандиты не смогут до них добраться, но как друзьям самим оттуда выйти? Решили отдохнуть, а потом подумать, как выбраться.

Отдохнув, они стали осматривать пещеру. На том месте, где раньше были камни, находилось аккуратное отверстие в стене. Как будто кто-то специально его там выдолбил. Гарри засунул туда руку и что-то нащупав, вытащил. Они увидели кристалл, который светился волшебным светом. «Победа! Мы нашли его!»— закричал Гарри. Он отдал кристалл

подруге, а она спрятала его в потайной карман.

Вдруг Ника увидела, как возле ее ноги пробежала маленькая ящерица и достигнув другой стены пещеры, юркнула в небольшой лаз. Друзья подошли туда и стали осматривать это место. Там была рыхлая земля. Гарри взял палку, приоткрыл к ней острый, плоский камень веревкой и получил маленькую, самодельную лопату. Он стал раскапывать в стене землю, тем самым расширяя лаз. Спустя некоторое время, они смогли ползти по узкому проходу, который сделал Гарри. Юноша полз впереди, прокладывая путь Нике. Наконец выбравшись наружу и отряхнувшись, они пошли к тому месту, где оставили лошадей. Там было пусто. Значит бандиты забрали их скакунов. Делать нечего, пошли пешком.

Солнце медленно опускалось к горизонту, а на другом крае неба появился блеклый серпик луны. Стало темнеть, надвигалась ночь. Ника с Гарри решили залезть на дерево с толстыми, крепкими ветками и там заночевать. Утром поев ягод, они отправились в путь. Вскоре, выйдя на дорогу, друзья увидели человека, ехавшего на телеге, запряженной лошадью. Подойдя поближе, юноша узнал своего знакомого, который с радостью согласился подвезти их до дома. Поев и отдохнув Ника поспешила на корабль, чтобы быстрее отвезти кристалл принцу. Гарри проводил подругу и пообещал в следующем году приехать в гости.

Глава 3.

Вот, наконец родные берега. На причале храбрую девочку встречала няня, которая очень обрадовалась, увидев Ника живой и здоровой. Узнав, что все получилось она сказала: «Надо срочно ехать к принцу!». Они сели на телегу, запряженную лошадьми, и помчались в замок. Приехав няня сразу же сообщила королю, что Ника привезла кристалл, который вылечит их принца.

Все вместе они вошли в покои принца. Он лежал на кровати весь бледный, его светлые волосы разметались по подушке. Ника подошла к нему, вытащила кристалл и положила принцу на грудь. В следующее мгновение вспыхнул волшебный свет, щеки принца сразу порозовели, а кристалл поднялся в воздух и улетел в окно.

Принц открыл глаза и сказал: «Как же долго я спал. Я себя так хорошо чувствую. У меня столько сил, что могу горы свернуть». Король и королева кинулись обнимать и целовать сына, а няня плакала от радости. Ника радовалась тому, что она смогла помочь принцу.

Король объявил праздник и приказал для всех жителей королевства накрыть столы с угощениями. А для Ники и ее родителей построить новый, хороший дом. Двери их замка всегда для нее открыты, и она для них будет самым желан-

ным гостем.

Принц поблагодарил Нику за спасение и предложил свою дружбу. Храбрая девочка конечно же с радостью согласилась.

Когда праздник был в разгаре: все ели, пили, танцевали, Ника собрала в корзину разных вкусных угощений и пошла в лес к знакомому старичку. Отдав ему корзину, она рассказала про свои приключения. Он удивился ее смелости и сказал: «У тебя хорошая способность, ты не отчаиваешься в трудных ситуациях. Всегда ищешь выход. У тебя доброе сердце. Ты молодец! Я же говорил, что кристалл выбирает только достойных».

С этих пор жизнь в королевстве изменилась в лучшую сторону. Принц помогал бедным людям и совершил много добрых дел.

Ника, ее друг Гарри и серебряный сосуд.

Глава 1.

Среди зеленых холмов, в укромном уголке Земли, расположилось небольшое королевство. Там жила отважная и добрая девочка Ника. У нее были огромные голубые глаза, обрамленные пушистыми ресницами и блестящие темные волосы. С ней часто происходили разные приключения, но она всегда побеждала все трудности и старалась помочь людям.

Ее родители были простыми людьми. Отец рубил дрова в лесу, а мама заготавливала лечебные травы и ягоды.

Однажды в гости к Нике приехал ее друг Гарри, с которым она познакомилась в прошлом году, когда искала волшебный кристалл, чтобы спасти принца (читайте «Приключения Ники»). Они очень соскучились и никак не могли наговориться. Ника сказала, что завтра ей надо поехать в соседнее королевство навестить тетушку и попросила Гарри поехать вместе с ней. Утром позавтракав и взяв лошадей, друзья отправились в путь. День был солнечный, они скакали наперегонки и смеялись. Вдруг впереди, возле тропы появилось какое-то белое пятно. Приблизившись, друзья увидели лежащую на

земле женщину в белом плаще с капюшоном. Она была ранена стрелой в плечо. Увидев их, незнакомка сказала: «Я белая ведьма и служу добру. Злые силы напали на меня, но я смогла отбиться. Всем людям грозит большая опасность, потому что темные силы накопили много энергии и готовятся прорваться на землю. Если у них это получится, то возникнут болезни и много народу погибнет. Этого нельзя допустить, поэтому вы должны взять у меня волшебный серебряный сосуд и отвезти в соседние земли на большое болото. Там стоит огромный камень, у которого наверху есть отверстие. Туда надо вставить серебряный сосуд и открыть пробку. Из него вылетит большой вихрь, до неба и станет кружиться, засасывая в себя все темные силы. Когда он соберет все зло в сосуд, его надо закрыть пробкой и бросить в болото. Оно заберет его на дно и люди будут спасены. Высшие силы не подпустят к камню колдунов и ведьм. Это должны сделать обычные люди, с добрым сердцем и чистой душой. За меня не переживайте, мои помощники уже спешат. Не теряйте время, торопитесь». Друзья перенесли белую ведьму под дерево и взяв серебряный сосуд поскакали к болоту.

Глава 2.

Вот наши герои увидели лес, в котором находилось болото. Пройдя пару сотен метров их лошади, вдруг встали, за-

фыркали и отказались идти дальше. Делать нечего, привязав лошадей к дереву, они пошли пешком.

Начинало темнеть и стали подкрадываться сумерки. Где-то над головой ухал громко филин. Вдруг Гарри увидел впереди деревянную убогую избушку. Пройдя перекошенный редкий заборчик и осмотревшись они поняли, что здесь давно никто не живет. Внутри были стол, пара лавок и печь. Наскоро перекусив припасами, взятыми из дома, решили поспать. Ника легла на печи, а Гарри расположился на лавочке. Только он заснул, как услышал сквозь сон голос своего брата, который давно умер. Открыв глаза, он понял, что звук доносится с улицы. Тихо пробравшись к двери, чтобы не разбудить Нику и выйдя на улицу, Гарри увидел своего брата, который звал его в лес. Пройдя несколько метров, он упал в яму и почувствовал острую боль в руке. Посмотрев наверх, юноша увидел, что его брат обернулся черным вороном, засмеялся и улетел.

Ника проснулась от тревожного ощущения. Увидев, что друга нет, она пошла искать его. Пробежав какое-то расстояние, смелая девочка услышала голос Гарри, который звал на помощь. Увидев его в яме, она спросила: «Как ты там оказался?». Он все рассказал, и они поняли, что темные силы пытаются им помешать. Притащив толстую, длинную ветку и спустив ее одной стороной в яму Ника развязала свой пояс и бросила другу. Сломав руку Гарри не мог обеими руками держаться за деревце, поэтому одним концом пояса он обвя-

зал себя, а другой привязал к ветке и подруга стала его тащить наверх. Юноша помогал ей отталкиваясь от стены ямы ногами и хватаясь здоровой рукой за торчащие камни. Наконец он выбрался. Отдышавшись, они вернулись в избу, где Ника перевязала ему руку своим большим платком.

Стало светать, и друзья двинулись в путь. Пока шли по лесу, отовсюду было слышно чудесное пение птиц, между берез порхали бабочки и где-то в траве трещал кузнечик. Лес дышал и жил своей жизнью. Вдали уже виднелось болото, как вдруг из-за куста вышел медведь. Ника сказала: «Не двигайся! Мой отец говорил мне, что при встрече с медведем надо очень громко петь, это его отпугнет». Она резко загорланила во весь голос песню. Зверь остановился и насторожился. Было видно, что его пугают громкие звуки. Внезапно, откуда-то сверху спустилась белая сова и стала дразнить хищника. Она то опускалась, то поднималась, ввысь отвлекая его внимание на себя. Медведь пытался поймать ее лапами, а сова полетела в глубь леса, уводя его за собой. Когда они скрылись из виду, девочка выдохнула, а Гарри сказал: «Мы спасены! Я предполагаю, что сова – помощница белой ведьмы. Ты меня удивила, никогда не думал, что ты можешь так громко горланить песню». Ника засмеялась и ответила: «С перепугу все можешь сделать. Болото уже близко, пойдём скорей».

Глава 3.

Начиналось болото. Временами оно чавкало, булькало и пускало пузыри. Друзья стали обходить его краем и искать огромный камень. Наконец увидев большой каменный монолит, они поняли, что до его верхушки будет трудно достать. Тогда Гарри подошел вплотную к каменной стене и сказал: «Залезай ко мне на плечи, встань в полный рост, и ты сможешь вскарабкаться наверх». Ника сделала как он предложил. Оказавшись на самом верху и увидев круглое отверстие, она вынула из-за пазухи серебряный сосуд и вставила его туда. Он точно совпал по размеру с углублением. Девочка вынула пробку и в ту же минуту из него вылетел гигантский вихрь, который взмыл высоко в небо. Он кружил с невероятной силой, ветер вокруг нагибал деревья до земли. Гарри ногами обхватил куст, чтобы его не сдуло. А Ника плотно прижалась к камню и рукой крепко держалась за серебряный сосуд. Они видели, как отовсюду в вихревую воронку летят темные тени. Через некоторое время ветер стих и воронка стала засасываться обратно. Когда вихрь полностью зашел в сосуд Ника сразу закрыла его пробкой. Встав на ноги, она с размаху кинула его на середину болота. Вонючая жижа тут же поглотила серебряную емкость, выдув напоследок большой пузырь. Юноша помог Нике спуститься, они обнялись и

порадовались тому, что у них все получилось. Над их головами пролетела сова и в тот же миг друзья увидели белую ведьму. Она сказала: «Молодцы! Я в вас не ошиблась. За то, что вы спасли всех людей на земле, за ваши храбрые и добрые сердца я даю каждому из вас волшебный оберег. Повесьте их на ваши шеи и носите всегда с собой. В трудную, опасную минуту, где бы вы не находились, потрите пальцами, оберег и я с моими помощниками сразу приду на помощь». Затем она вынула из рукава светящийся флакон, полила жидкостью из него на руку Гарри, и она сразу зажила. Поблагодарив белую ведьму, они увидели, как к ним летит сова, а за ней бегут их лошади. попрощавшись с волшебницей и сев на лошадей, друзья отправились в гости к тетушке Ники, которая жила в этих землях.

Так закончились очередные приключения храброй девочки Ники и ее отважного друга Гарри.

Элвин и кольцо колдуньи.

Глава 1.

Как-то летом мальчик по имени Элвин приехал погостить к своей бабушке. Она жила в аккуратном домике, на окраине деревушки, которую со всех сторон окружал лес. Неподалеку растянулся большой пруд, где местные рыбаки ловили рыбу. Жителей этой деревни кормила сама природа. В лесу люди искали ягоды и грибы, собирали дрова. Многие разводили животных у себя во дворе. Кто-то выращивал кур, гусей, уток. Другие держали коров, коз и свиней.

По ночам жителей деревни стал беспокоить странный плач и вздохи какой-то девушки. Его слышали то возле одного дома, то возле другого и наутро все обсуждали это необычное явление. Как-то Элвин увидел, что люди столпились возле одного старичка. Он подошел поближе, чтобы рассмотреть дедушку и послушать его рассказ. Сам дед был сухонький, волосы на голове и борода седыми, лицо, испещренное морщинами, а пронзительные глаза голубыми. Старец начал свою историю.

Глава 2.

Когда-то в этих краях жила молодая колдунья. Она была очень красива лицом, с тонкой талией и длинными волнистыми локонами цвета пшеницы. У нее было доброе сердце, многим людям ворожея помогала и исцеляла их от болезней, с помощью лечебных трав и заклинаний.

Однажды гуляя в лесу, увидев лежащего на земле раненого юношу, колдунья взяла длинные крепкие ветки и связав их между собой, перекатила туда несчастного. Притащив его в свой домик в лесу, стала лечить. Заваривала лечебные травы и поила больного. Обработывала настойками рану и читала заклинания. Через два дня юноша очнулся и сказал:

– «Меня зовут Леонард, я сын князя из соседних земель. А кто же ты прекрасная спасительница?».

– «Меня зовут Эльза, я лечу людей и зверей. А что случилось? Кто тебя ранил?».

– «Враги моего отца обманом заманили меня в этот лес и хотели убить. Я смог отбиться, но двое моих охранников погибли».

– «Не беспокойся, пока ты еще слаб, но скоро встанешь на ноги».

Пока Эльза лечила юношу, они много разговаривали и смеялись. Рассказывали друг другу забавные истории из сво-

ей жизни и не заметили, как влюбились друг в друга. Когда Леонард выздоровел, то сказал: «Мне надо вернуться домой и предупредить отца об опасности. Я дарю тебе это кольцо в знак моей любви. Жди меня, скоро я вернусь, и мы обязательно поженимся». Колдунья ответила: «Я буду ждать и скучать по тебе. Возьми моего коня, он быстрый и выносливый». Так они расстались.

Вернувшись домой Леонард рассказал отцу о нападении и о том, что влюбился в девушку по имени Эльза. Вскоре он хочет жениться на ней. Отец не обрадовался такой новости, так как он хотел женить сына на дочери своего богатого компаньона. Ей тоже очень нравился Леонард. Сыну князь ничего не сказал и послал слугу разузнать все про девушку Эльзу. Когда слуга вернулся, то сообщил ему, что она колдунья и живет на соседних землях, в лесу. Тогда отец Леонарда вызвал четырех человек из своей охраны и приказал им скакать в тот лес, схватить колдунью и заточить в темницу. Всадники отправились в путь.

Князь сговорился с дочерью своего компаньона и за ужином незаметно добавил сыну в бокал с вином легкий снотворный порошок, который изготовил его лекарь. После ужина дочь компаньона попросила Леонарда показать ей его комнату. Когда они туда зашли у юноши закружилась голова, он упал на кровать и уснул. Утром проснувшись, он увидел дочь отцовского компаньона возле себя. Она сказала: «Вчера ты так быстро уснул, наверно, потому что очень устал. Я

решила остаться возле тебя, вдруг бы понадобилась моя помощь. Но теперь отсюда я могу выйти только твоей женой, иначе отец скажет, что я опозорена, так как провела ночь в твоей комнате и лишит меня наследства». Леонарду стало жалко эту девушку, и он понял, что деваться некуда. Юноша согласился жениться на ней, мысленно попросив прощения у Эльзы.

Тем временем в лесной домик колдуньи прилетела сова и стала беспокойно, громко ухать, размахивая крыльями. Эльза поняла, что ей грозит опасность. Она быстро собрала еду, взяла только необходимые вещи и убежала в лес. В спешке она потеряла кольцо Леонарда, но искать его не было времени.

Всадники прискакали к ее дому и не обнаружили колдунью. Тогда они сожгли ее избушку и убрались прочь.

Эльза уехала в другую страну и больше ее в этих краях никто не видел. Только спустя много лет ее призрак появляется здесь из-за потерянного кольца. Если кто-нибудь найдет это кольцо, его надо отнести на опушку в лесу, там раньше стоял домик колдуньи, положить на землю и уйти не оглядываясь. Тогда душа Эльзы успокоится и перестанет плакать ночами.

Глава 3.

Люди поблагодарили старичка за рассказанную историю и

тихо переговариваясь разошлись по домам. Элвин задумался: «Где же может находиться это кольцо?». Ему было жаль колдунью и хотелось помочь ей.

На следующий день Элвин с деревенскими мальчишками пошел в лес собирать грибы. Ему всегда нравился лес: шуршание листьев, запах елей, пение птиц. На маленькой полянке, между елочками, где обильно рос мох, он встретил несколько затаившихся грибов боровичков. Пока аккуратно срезал их ножичком, по мальчишеским голосам услышал, что они ушли вперед и решил потом их догнать. Пройдя несколько метров и заглянув под большую еловую лапу, мальчик увидел белый гриб, на высокой ножке, на которой что-то блестело. Срезав его и поближе рассмотрев, Элвин понял, что гриб пророс сквозь кольцо. Оно было сделано из белого металла, на его ободке была буква «Л», украшенная драгоценными камнями. Он догадался, что это кольцо Леонарда и радостный быстро побежал на опушку, про которую рассказывал старец. Оказавшись там, он вышел на середину, положил кольцо на землю и повернувшись, ушел не оглядываясь.

На следующее утро, проснувшись Элвин заметил, что окно в комнате открыто. На столе под окном стояла его корзина, которую он вчера забыл в лесу. Кто-то доверху наполнил ее грибами. А рядом с ней лежала дивная дудочка, она была чудо как хороша, что просто слов не подберешь. Он давно хотел такую, но кто мог узнать про его заветную мечту?

В этот момент в комнату вошла бабушка, увидев ее внук все ей рассказал. Старушка обняла его и сказала: «Это колдунья тебя благодарит за возвращенное кольцо и за твое доброе сердце. Я горжусь тобой! Ты успокоил ее душу».

Новость быстро разлетелась по деревне. Жители обрадовались, что больше не услышат плач по ночам и будут спокойно спать. К Элвину все относились как к герою и приносили ему вкусные угощения.

Тайна, охраняемая дубом.

Глава 1.

Наступило долгожданное разноцветное лето. Все деревья оделись в пышные зеленые наряды. В густой траве вспыхивали яркими красками летние цветы: ромашки, маки, ноготки, колокольчики. Порхали красивые бабочки и жужжали шмели.

Городские жители стали уезжать в свои усадьбы. Три таких дома расположились по соседству среди зеленых лугов, леса и озера. В усадьбе, с белыми колоннами при входе, жила семья Генри. Его темные волосы на солнце, отливали зеркальным блеском, а карие глаза казались бездонными туннелями. Каждое лето его семья перебиралась жить из городского особняка на природу. У него был друг Клим, голубоглазый блондин, живущий в соседнем доме со своей семьей и подруга Анна, рыжеволосая хохотушка с зелеными глазами, которая также жила по соседству. Соскучившись, друг по другу, друзья долго гуляли и рассказывали новости о себе.

Генри сказал: «Мой отец скоро будет продавать нашу усадьбу, потому что его обманул компаньон и теперь надо выплатить крупный долг. Очень жаль, что не смогу каждое

лето приезжать сюда и видаться с вами». Клим и Анна расстроились от такой новости и сказали: «Будем надеяться, что твой отец найдет какой-то выход, но, если что, ты всегда можешь приехать пожить у кого-то из нас». Генри поблагодарил своих верных друзей.

Глава 2.

На следующее утро, когда Клим заканчивал завтракать в окошко стукнул маленький камушек – это его друзья вызвали на улицу. Видно, хотели сообщить что-то срочное. Расположившись в тенишке, под яблоней Генри рассказал, как вчера он поднялся на чердак дома, разобрать старые вещи. Там в углу стоял старинный сундук, внутри которого лежал пыльный сюртук. В его кармане мальчик обнаружил сложенный пергаментный лист. Ему показалось что там была нарисована карта. Он развернул находку, и друзья стали изучать рисунок.

Анна сказала: «Смотрите, здесь ведь изображена наша местность. Вот это озеро, здесь луг, а дальше лес. А что обозначает этот крест в лесу рядом с большим деревом?».

Генри ответил: «Думаю, что здесь скрыта какая-то тайна».

Клим добавил: «А я знаю, что раньше так обозначали место, где зарыт клад».

Анна воскликнула: «Здорово! Если мы отыщем клад, то

ты Генри сможешь помочь своему отцу и вам не придется продавать усадьбу». Тщательно изучив карту, друзья договорились на следующий день сделать вылазку в лес, чтобы отыскать большое дерево, указанное на карте.

Глава 3.

Утром, сказав родителям, что отправляются на целый день на пикник и захватив еды, дети пошли в лес искать нужное дерево. Лесное царство встретило их дружелюбно: повсюду слышалось чудесное пение птиц, а красота деревьев и аромат хвои завораживали.

Спустя какое-то время путники вышли к реке. Сверившись с картой, они поняли, что надо перебраться на другой берег. Генри нашел длинную, толстую палку, с разбегу воткнул ее в середину речки и оперевшись на нее, перепрыгнул на другую сторону. Он сказал Климу: «Возьми в моем мешке длинную веревку. Один ее конец привяжи повыше к дереву, а другой кинь мне. Я его завяжу вон на той сосне. Вам надо будет зацепиться руками и ногами за веревку и ползком перебраться по ней на этот берег».

Захватив вещи Генри, друзья по очереди благополучно переправились через воду. Немного отдохнув и перекусив, двинулись дальше в путь. Шли довольно долго, но наконец вышли на опушку. На ней, в середине возвышался огромный

дуб. Это был настоящий великан. От его толстого ствола, в разные стороны простирались крепкие, извилистые, как мускулистые руки, ветви. Они были окутаны густой, зеленой листвой. От дерева исходила сила, мужество и твердость. Он как защитник и воин-победитель охранял свою тайну. Подойдя к дереву ребята, задумались: «Что же дальше?». Вдруг Анна что-то заметив сказала: «Смотрите, там выше в стволе дупло. Может в нем посмотреть». Тогда Генри подошел вплотную к дубу и попросил Климана залезть ему на плечи. Вскрабкавшись и дотянувшись до дупла, мальчик вытащил оттуда деревянную коробочку. Когда он спустился, и они открыли ее, то увидели записку: «Иди на север, через двадцать шагов поклонись от меня моей подруге до земли».

Генри сказал: «Мой дед рассказывал мне, что стороны света можно определить по коре дерева. Сторона, где кора светлее и тверже – это юг. Север там, где кора темнее и покрыта мхом». Внимательно осмотрев ствол дуба, друзья нашли правильное направление. Пройдя двадцать шагов, они увидели высокую березу. Приблизившись к ней Генри поклонился до земли и увидел торчащий большой сучок. Вдвоем с Климом, крепко ухватившись за него и потянув, обнаружили квадратную деревянную крышку, присыпанную сверху землей, через которую проросла трава. Под ней была неглубокая яма, в которой лежал кожаный мешок. Развязав его, дети увидели груды золотых монет. От переполнявших эмоций они стали прыгать и смеяться. Когда успокоились, то по-

няли, что бесценная находка тяжеловата. Для удобства разделили по трем своим мешкам. Закончив, решили двинуться в обратный путь. Но вдруг за спиной послышалось угрожающее рычание. Повернувшись, дети увидели огромного волка. Он стоял на своих высоких, сильных ногах, его острые клыки были обнажены, а пронизывающий взгляд желтых глаз устался на Генри. Все почувствовали, как в воздухе запахло смертью. Генри сказал друзьям: «Пока он смотрит на меня, не делая резких движений лезьте на березу».

Взобравшись на дерево, Клим и Анна стали шуметь, кричать и кидать в волка ветками. Так они отвлекали зверя и переключали его внимание на себя. Когда хищник отвел взгляд от Генри и стал наблюдать за теми, кто сидел на дереве, мальчик быстро подпрыгнул, зацепился руками за ветку и залез на березу. Волк походил кругами по земле и улегся рядом с деревом. Друзья поняли, что домой сегодня они не вернуться и ночевать придется в лесу. Они устроились поудобней, каждый на своей ветке, обхватив ногами и руками ствол березы, чтобы не упасть во сне.

Глава 4.

Едва солнечные лучи коснулись ветвей, а утренняя роса стала переливаться всеми цветами радуги на траве, на листьях деревьев и кустов вдали послышались голоса.

Проснувшись, друзья увидели, что хищника напугал приближающийся шум и вскочив на свои сильные лапы он умчался вглубь леса. Дети стали кричать, что они сидят на березе. В приблизившейся толпе можно было различить их отцов, конюха и пару слуг. Спустившись с дерева, друзья сказали: «Генри на чердаке нашел старинную карту, по ней мы отыскиали клад, чтобы его отец смог заплатить долг и не продавать усадьбу». Они раскрыли свои мешки, и все увидели золотую россыпь монет. Отец Генри обнял детей и заплакав сказал: «Спасибо вам большое! Мой сын настоящий мужчина и я рад, что у него есть верные друзья с добрым сердцем, которые всегда придут на помощь». Остальные стали радоваться, хвалить их и обнимать.

Возвратившись домой, решили устроить большой праздник и накрыли столы с угощениями во дворе дома Генри. Друзья рассказывали подробности своего приключения, а родители удивлялись тому, как же быстро повзрослели их дети. Все ели, пили, веселились и танцевали.

Дар из будущего.

Глава 1.

Эта необычная история произошла в летнюю пору. Когда воздух наполняется запахом цветущей сирени, поспевают земляника, а за ней уже и черника. По небу плывут белые, пушистые облака. Повсюду слышно пение соловьев и крик ласточек. Как обычно, в это время Глеб с родителями переезжал на дачу. Он был светловолосым мальчуганом, с ямочками на щеках и смеющимися васильковыми глазами. Их дачный домик отличался от других красивым, резным деревянным крыльцом. Вокруг дома рос тенистый фруктовый сад, который всегда угощал своих хозяев: яблоками, грушами, черешней и сливами.

Как-то днем, мама попросила Глеба прибраться в сарайчике. Когда он зашел туда и стал убирать разбросанные грабли, метлу, лопату, то краем глаза заметил чье-то движение. Подойдя поближе, он увидел, что в углу стоит какое-то непонятное существо. Ростом оно доходило до колена, голова с белым пушком, а на лице большие добрые глаза. На худеньких ручках и ножках по три пальца с перепонками между ними. Мальчик спросил:

– Ты кто? Как ты здесь оказался?

Существо внимательно посмотрело на него, и он услышал в своей голове голос, оно передавало мысли на расстоянии:

– Я с планеты Мечта, она находится в другой галактике. У нас идет война. Противник подбил мой корабль, произошел сбой в системе и меня занесло в вашу галактику, на планету Земля. Корабль сгорел, его обломки лежат на дне озера. Я уже отправил сигнал своим, но пока они не могут забрать меня отсюда. Нужно время.

– Ничего себе, так вы существуете! А у вас есть имена?

– Да, меня зовут Деобий, означает «добряк». А тебя Глеб, я знаю.

– Ты, наверное, голодный? Вы едите что-нибудь?

– Мои припасы уничтожены вместе с кораблем, но у вас растут сливы, их мякоть очень похожа на наше питание.

– О, этого добра у нас хватает, подожди, сейчас принесу.

– Только никому обо мне не говори.

– Само собой, что я маленький что ли.

Выйдя из сарая, мальчик посмотрел по сторонам, закрыл плотно за собой дверь и пошел в сад набрать слив. Выглянув в окно, мама его спросила: «Ты уже закончил уборку?».

– Нет еще, просто слив захотелось. Сейчас наберу их и закончу.

Зайдя за угол дома, Глеб залез через окно в свою комнату, взял рюкзачок и вылез обратно. Затем набрал слив и пошел в сарай. Накормив гостя, он сказал: «Полезай в рюкзак, я

перенесу тебя в свою комнату. Так тебя никто не увидит».

В комнате мальчик освободил полку в шкафу, постелил туда мягкий плед и сказал: «Будешь здесь спать и прятаться, если кто-нибудь зайдет».

Вечером приехал отец с работы, он ездил в город каждый день, так как ему надо было закончить важный проект. Семья села ужинать. Отец рассказывал, что комиссия не одобрила их план и внесла изменения, теперь придется еще две недели мотаться в город переделывать чертежи. Мама сказала Глебу, чтобы он завтра с утра съездил на велосипеде в магазин за хлебом и заехал еще на ферму, взять молока с творогом. Сын махнул головой в знак согласия. Она заметила: «Какой-то ты странный сегодня, задумчивый».

– Все хорошо, просто устал, пойду к себе.

Когда зашел в комнату, прошептал: «Не прячься, это я. Можешь выходить». Деобий приоткрыл дверцу шкафа и вылез наружу.

– Расскажи, как вы там живете на вашей планете?

– Мы научились предупреждать любую болезнь заранее и лечить. Еще мы увеличили продолжительность жизни, у нас все живут по пятьсот лет. Это повлекло за собой перенаселение планет и войны за пространство, за природные ресурсы. Все наше население делится на три клана. Мой клан умеет читать мысли других. Второй, очень быстро перемещаться в пространстве, телепортироваться со скоростью света. Третий – это сильные, ловкие, почти непобедимые воины. Каж-

дый клан пытается отвоевать побольше пространства в нашей галактике. Ваша Земля находится еще на начальной стадии развития. Через два десятка лет у вас произойдет сильный прорыв в развитии технологий. Люди станут более обширно осваивать космос и другие планеты.

Под рассказ гостя Глеб не заметил, как заснул. Ему снились какие-то фантастические миры, со сказочными существами. Грезилось как он летит в каком-то космическом корабле, в него стреляют из лазерной пушки, он уворачивается. Повсюду мелькают яркие вспышки и разные летающие объекты.

Глава 2.

Утром, позавтракав мальчик попросил Деобия залезть в рюкзак, объяснив, что им нужно съездить в магазин и на ферму. Подъехав к магазину Глеб, услышал какой-то шум внутри. Когда дверь резко распахнулась вылетел крик: «Держите вора!». В следующую секунду выскочил невысокий парнишка, держа в руке кошелек. В ту же минуту мальчик поставил подножку вору и тот упал на землю. Быстро сев на него, Глеб заломил руку вора за спину. Он сам не понимал откуда у него взялась такая сила и когда он научился такому приему? Тут же набежали люди, какие-то мужики подняли вора с земли крепко держа его за руки. Все с удивлением

смотрели на Глеба и говорили: «Молодец! Ну ты парень даешь! Настоящий мужик растет». Когда участковый все записав, забрал вора и мальчик подошел к прилавку купить хлеб, то продавщица в награду дала ему килограмм конфет. Похвалила и сказала: «Твоим родителям надо гордиться таким сыном!». Сев на велосипед и проехав какое-то расстояние, он остановился, открыл рюкзак и спросил у Деобия: «Что это было? Твоя работа?».

– Я просто управлял твоими мыслями и внушил тебе, что ты очень сильный.

– Это была полная неожиданность для меня. Спасибо, ты помог вернуть кошелек бедной старушке! Я думал ты можешь только читать мысли.

– Да, мои ученики могут только это. Я являюсь учителем, у меня более высшая ступень развития, поэтому я могу управлять мыслями других.

Мальчик еще какое-то время восхищался, удивлялся, но затем двинулись дальше в путь.

Зайдя на ферму, Глеб крикнул: «Тетя Маша, вы здесь?». Из дальнего угла вышла местная доярка. Увидев его, заулыбалась во весь рот:

– Сейчас, сейчас. Я уже тебе приготовила молоко с творожком, еще сметану положила. В этот раз хорошая получилась, густая. Только вот шея со вчерашнего дня не поворачивается, болит. Не знаю, что такое? Уже и мазала, и растирала, не помогает. Ох, старею наверно.

– Я знаю, как вам помочь. Ложитесь на лавочку, на спину так, чтобы ваша голова свисала с нее.

Обхватив руками голову доярки с обеих сторон, Глеб покачал ее из стороны в сторону, потом резко повернул ее влево, затем вправо. Тетя Маша почувствовала, как в шеи что-то хрустнуло и боль отступила. Сев на лавочке она повертела головой, шеей и сказала:

– Надо же, перестало болеть! Как ты это сделал? Где ты этому научился?

Чтобы не выдавать свою тайну, мальчик ответил:

– Прочитал об этом в книжке. У вас просто чуть-чуть сдвинулся шейный позвонок и пережал нерв. Я поставил его на место.

– Спасибо тебе большое! В будущем наверно станешь хорошим доктором. Надо же какая молодежь образованная пошла?

Забрав молочные продукты, Глеб сел на велосипед и поехал домой.

Глава 3.

Перед тем, как пойти обедать он нарвал слив для своего гостя и занес в свою комнату. Вечером, слушая истории Де-Обия о его жизни в другой галактике мальчик услышал шум на улице. Выйдя за калитку, он увидел своих родителей с со-

седями, которые шумно что-то обсуждали. Когда подошел поближе, то узнал о пропаже двух соседских девочек. Родители пропавших детей говорили, что днем дочки пошли купаться на речку, а когда возвращались оттуда их видела местная старушка. После этого они куда-то пропали и до сих пор не вернулись. Бурно обсудив произошедшее, взрослые взяли фонари и решили прочесать территорию вокруг дачного поселка. Глеб сказал: «Я тоже пойду с вами». Отец возразил ему:

– Нет. Ты еще маленький. Иди запишись в своей комнате и никуда не выходи.

Мама обняла сына за плечи и отвела его в комнату закрыв плотно дверь за собой. Мальчик попросил Деобия залезть в рюкзак и сказал: «Мы с тобой спасем девочек. Мой отец наконец поймет, что я уже не маленький». Захватив фонарик с рюкзаком и на всякий случай веревку, юный спасатель осторожно вылез в окно и исчез в спустившихся сумерках.

Пробежав какое-то расстояние, он услышал в голове голос своего гостя: «Остановись и поверни теперь в лес. Нам надо туда.» Когда Глеб прошел в глубь леса, то ему послышались чьи-то всхлипывания. Идя вперед на звук, он подошел к глубокой яме и посветил туда фонариком. Оттуда на него смотрели две заплаканные девочки. Одна сказала, что при падении в яму ее подруга сломала ногу и они не могут выбраться. Мальчик ответил: «Я сейчас вам скину веревку, завяжи ее крепко вокруг пояса своей подруги. Сначала выта-

цу ее, потом тебя». Крепко ухватившись за веревку, он стал тянуть что есть мочи. Вытянув девочку на поверхность, Глеб осмотрел ее ногу. Конечность вспухла ниже колена. Он сказал ей: «Пока посиди. Сейчас помогу твоей подруге и будем выбираться отсюда». Подняв из ямы вторую девочку и передохнув, решили потихоньку двигаться в сторону поселка. Закинув рюкзак на одно плечо, мальчик предложил раненой: «Обхвати одной рукой меня за шею, а другой свою подругу и опирайся на здоровую ногу». Так с двух сторон поддерживая пострадавшую, они, не спеша вышли из леса. Навстречу им шла толпа взрослых. Родители пропавших сразу подбежали, все остальные тоже и стали расспрашивать что случилось. Одна из девочек сказала: «Когда мы возвращались с речки домой, то по дороге решили набрать в лесу малину. Возле куста с ягодами вдруг услышали хруст веток. Мы подумали, что это медведь и со всех ног бросились бежать. Затем провалились в яму, какой-то охотник ее замаскировал ветками с мхом. Подруга сломала ногу, и мы не могли выбраться. Большое спасибо Глебу за наше спасение». Мужчины стали пожимать руку мальчику и хвалить. Кто-то из соседей сказал: «Он еще сегодня в магазине задержал вора, который у бедной старушки украл последние деньги». Тут же доярка тетя Маша продолжила: «А мне он сегодня вправил позвонок в шее, со вчерашнего дня мучалась. Молодец парень! Гордость родителей!». Все стали восхищаться и благодарить Глеба за его помощь. Отец мальчика подошел, обнял

его и сказал: «Прости меня! Оказывается, ты у меня уже совсем взрослый, а я и не заметил». Мама поцеловала его и плакала от счастья и гордости за сына.

Суматошный день наконец закончился. Глеб провалился в глубокий, крепкий сон и спал «без задних ног».

Глава 4.

Рано утром он услышал в голове голос: «Просыпайся! Я получил сигнал. Мои ученики летят за мной и заберут меня возле озера. Помоги мне туда незаметно добраться». Мальчик сел на кровати, растер глаза и зевнув сказал: «Конечно помогу. Только вот озеро отсюда далековато будет, на велосипеде не добраться. Придумал! Сейчас отец поедет на работу. Мы с тобой потихоньку заберемся в багажник и когда будем возле озера, ты мысленно внушишь отцу, что он хочет в туалет. Он остановит машину и отойдет по своим делам, а мы с тобой вылезем и спрячемся за кустами». План сработал, как и задумывался. Когда отец остановил машину и ушел, Глеб осторожно вылез из багажника, взял рюкзак и юркнул за ближайший куст. Вскоре родитель вернулся, сел в машину и уехал. Мальчик подошел к озеру, сел на траву поставил рядом рюкзак и стал ждать. Деобий сказал: «Спасибо тебе большое за помощь! В награду я дарю тебе способность читать мысли, но ты должен держать это в секрете до опреде-

ленной поры. Ты сможешь! Ты умеешь хранить тайны. Когда ты станешь взрослым, вашей планете будет грозить серьезная катастрофа. Вот тогда придет твое время. С помощью моего дара ты возглавишь людей и предотвратишь страшное разрушение вашей Земли. Ты станешь тем супергероем, которых вы любите показывать в своих фильмах. Ну все, мне пора. Прощай!». Глеб сказал: «Я к тебе очень привязался и буду скучать по тебе. Спасибо тебе за подарок и за все, что ты делал для меня! Ты можешь быть спокоен, я все сделаю как ты сказал. Не подведу! Прощай!». Вдруг налетел сильный ветер, с неба спустился светящийся шар, из него выбросился яркий луч и по нему как по дорожке Деобий поднялся во внутрь. В ту же секунду он исчез, как будто ничего и не было. Мальчик постоял еще какое-то время, посмотрел на небо и взяв рюкзак пошел домой. Когда шел по дороге, возле него остановилась машина, в которой сидел их сосед по даче. Он удивился: «Ты что тут делаешь, так далеко от дома?». Глеб ответил: «Провожал друга и прогулялся.»

– Садись путешественник, довезу до дома.

Сев в машину мальчик решил проверить свой дар и сосредоточился на мыслях соседа. В ту же минуту он услышал в голове мысли: «Так продукты закупил, вроде ничего не забыл. Надо будет принять душ и сходить пригласить на ужин Настю. Ох и красавица, хороша». Дальше Глеб слушать не стал, внутри его переполняло огромное чувство радости и счастья от понимания своего великого будущего, от осозна-

ния своей важной миссии.